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Я, Куцовол Володимир Миколайович, представляю в Полтавській обласній раді 

інтереси жителів територіального виборчого округу №8. Входжу до складу 

фракції «ДОВІРА», є членом постійної комісії з питань бюджету та управління 

майном. Моя депутатська діяльність спрямована на захист прав і законних 

інтересів жителів громад Кременчуцького району та Полтавщини, а також на 

реалізацію звернень і доручень виборців у межах повноважень, визначених 

Конституцією та законами України. У роботі керуюся принципами відкритості, 

законності, підзвітності та відповідальності перед громадою. 

 

Робота в обласній раді та комісіях 

Упродовж 2025 року брав активну участь у роботі Полтавської обласної ради. 

Загалом взяв участь у 7 з 11 засідань сесій, у ході яких розглянуто широкий 

спектр питань, які стосуються соціально-економічного розвитку області, 

підтримки територіальних громад та забезпечення стабільної роботи 

комунальних підприємств і установ. Підтримано рішення, спрямовані на 

реалізацію природоохоронних заходів, розвиток аграрного сектору, соціальної й 

освітньої сфер, а також підтримку родин військовослужбовців. Значна увага 

приділялася затвердженню та внесенню змін до обласних програм у сферах 

охорони здоров’я, освіти, соціального захисту, молодіжної політики, культури, 

спорту, екології та безпеки дорожнього руху, контролю за їхнім виконанням, 

питанням фінансової підтримки комунальних підприємств, встановленню 

тарифів, управлінню майном і земельними ресурсами тощо. Окремо ухвалено 

ряд звернень до Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо 

актуальних питань бюджетної політики, інфраструктури, енергозабезпечення та 

соціальних гарантій для Захисників і Захисниць України та членів їхніх сімей. 

У 2025 році взяв участь у 9 засіданнях постійної комісії з питань бюджету та 

управління майном Полтавської обласної ради. Пріоритетами діяльності в 

комісії були наступні напрями: 

 — підтримка сил оборони та безпека: комісія погоджувала виділення коштів 

на: Програму «Полтавський спротив»: фінансування закупівлі 

квадрокоптерів, засобів РЕБ, автомобілів та іншого обладнання для військових 

частин, а також займалася питанням розподілу субвенцій на будівництво та 

ремонт захисних споруд у закладах освіти та лікарнях області. 

— соціальний захист та медицина: члени комісії розглядали звернення 

громадян щодо виділення коштів на лікування та підтримку сімей загиблих 

захисників. Крім того, погоджували рішення про виділення коштів на 



закупівлю медичного обладнання для обласних лікарень та підтримку 

госпіталів для ветеранів. 

— освіта та транспортна інфраструктура: разом із колегами розглядали 

питання співфінансування та розподілу нових автобусів між громадами області 

для забезпечення підвозу учнів, а також погоджували перелік ділянок доріг 

місцевого значення, що потребували першочергового експлуатаційного 

утримання для проїзду спецтранспорту та автобусів. 

— управління майном спільної власності громад: розглядали питання щодо 

ефективного використання нерухомого майна, яке належить обласній раді, 

атакож погоджували рішення про передачу спецтехніки чи обладнання з 

балансу області на баланс територіальних громад. 

— аграрний сектор та екологія: розглядали програми сприяння розвитку 

фермерства та компенсації відсоткових ставок за кредитами для аграріїв, 

займалися питанням розподілу коштів на очищення русел річок та заходи з 

поводження з твердими побутовими відходами. 

Робота у виборчому окрузі 

Основою моєї депутатської діяльності є постійний і відкритий діалог із 

виборцями, що дозволяє своєчасно реагувати на актуальні потреби громад. 

Особистий прийом громадян вважаю однією з ключових форм роботи 

депутата, оскільки він забезпечує зворотний зв’язок із жителями громади, який 

підтримується на постійній основі. 

Протягом 2025 року мною проведено низку зустрічей різних форматів, 

зокрема особисті прийоми, робочі зустрічі та виїзди на місця. Основними 

темами звернень були: ремонт та утримання автомобільних доріг; фінансова 

підтримка закладів медицини та інших комунальних підприємств; забезпечення 

альтернативними джерелами електроенергії закладів освіти та соціальної сфери 

тощо. За результатами звернень громадян, оформлено та направлено 

депутатські звернення і запити до органів виконавчої влади, місцевого 

самоврядування та інших установ.  

Особливу увагу в межах депутатської діяльності приділяв питанню 

децентралізації та підвищення ефективності управління на місцях. За мого 

безпосереднього сприяння та активної участі в обговореннях було завершено 

процес формування старостинських округів у Семенівській територіальній 

громаді. 

Основна ж частина звернень громадян стосувалася надання матеріальної 

допомоги на лікування, проведення операцій та реабілітацію. За рахунок 

коштів, передбачених на депутатську діяльність, на підставі поданих заяв, 

надано матеріальну допомогу 99 особам на суму 400 тис. грн. 

Моя робота як депутата у виборчому окрузі тісно поєднана з моєю 

діяльністю як керівника одного з найбільших сільськогосподарських 

підприємств Семенівщини — ТОВ «Агріс». Підприємством у 2025 році 

забезпечено своєчасну сплату податків усіх рівнів на суму 30 004,517 тис.  грн, 

що стало вагомим внеском у наповнення бюджету країни та розвиток 



територій. У господарстві працює 89  працівників, це забезпечує стабільну 

зайнятість населення в умовах воєнного стану. 

У 2025 році господарство активно долучалося до вирішення комунальних 

питань в Семенівській та Оболонській громадах. Зокрема, техніка та ресурси 

підприємства систематично залучалися до вивезення твердих побутових 

відходів у населених пунктах. Також ТОВ «Агріс» долучився до ямкового 

ремонту в окремих селах, а також заходів із благоустрою дорожньої 

інфраструктури.  

Окремим напрямом соціальної відповідальності ТОВ «Агріс» є підтримка 

належного стану інфраструктури в зимовий період. Розуміючи важливість 

безперебійного сполучення між селами, підприємство спецтехнікою 

забезпечило розчищення доріг місцевого значення від снігу. Це дозволило 

вчасно доставляти продукти харчування, забезпечувати проїзд екстрених служб 

та курсування шкільних автобусів у межах громад. 

Традиційно до новорічно-різдвяних свят за моєї ініціативи та підтримки 

партнерів було організовано привітання дітей Семенівської та Оболонської 

громад. Солодкі подарунки отримали вихованці закладів дошкільної та 

середньої освіти. 

Підтримка ЗСУ та волонтерська діяльність 

Підтримка Збройних сил України є безумовним пріоритетом моєї діяльності і 

як депутата, і як аграрія. Усі звернення від військових підрозділів розглядалися 

оперативно та за можливості вирішувались у найкоротші строки. Надано 

допомогу у вигляді: придбання БПЛА, зарядних станцій та генераторів; 

ремонту автомобілів та спеціальної техніки; закупівлі запасних частин до авто і 

ПММ; закупівлі будівельних матеріалів і матеріалів для плетіння маскувальних 

сіток; забезпечення продуктами харчування та спорядженням тощо. На 

реалізацію зазначених заходів спрямовано 1 491,48 тис. грн. Відзначу, що в 

2025 року ТОВ «Агріс» отримало почесну відзнаку Полтавської обласної ради 

за здійснення волонтерської діяльності.  

У співпраці з ГС «Всеукраїнська аграрна рада» за період повномасштабної 

війни передано майже 3 тис. автомобілів для потреб захисників. 

Також за сприяння партнерів, передано медичні засоби та матеріали для потреб 

КП «Семенівська лікарня» на суму понад 400 тис. грн. 

Щиро дякую за довіру та можливість працювати на благо нашого краю. 

Спільними зусиллями ми здатні робити громади сильнішими й поступово 

змінювати країну на краще. 

 

Депутат Полтавської обласної ради 

від партії «ДОВІРА»                                                         Володимир КУЦОВОЛ 

. 


